
В немощ  

Притчи 30:1-16 

2 Коринтяни 12:7-10  А за да се не превъзнасям поради премногото откровения, даде ми се трън 
в плътта, пратеник от сатана да ме мъчи, та да се не превъзнасям.  8  Затова три пъти се молих 
на Господа да се отмахне от мене;  9  и Той ми рече: Доволно ти е Моята благодат; защото силата 
Ми в немощ се показва съвършена. И тъй, с преголяма радост по-добре ще се похваля с 
немощите си, за да почива на мене Христовата сила.  10  Затова намирам удоволствие в 
немощи, в укори, в лишения, в гонения, в притеснения за Христа; защото, когато съм немощен, 
тогава съм силен. 

 

1 Коринтяни 1:26-31  Понеже, братя, вижте какви сте вие призваните, че между вас няма мнозина 
мъдри според човеците, нито мнозина силни, нито мнозина благородни.  27  Но Бог избра 
глупавите неща на света, за да посрами мъдрите; също избра Бог немощните неща на света, 
за да посрами силните;  28  още и долните и презрените неща на света избра Бог, да! и ония, 
които ги няма, за да унищожи тия които ги има,  29  за да не се похвали нито една твар пред 
Бога.  30  А от Него сте вие в Христа Исуса, Който стана за нас мъдрост от Бога, и правда, и 
освещение, и изкупление;  31  тъй щото, както е писано, "който се хвали, с Господа да се 
хвали". 

 

1 Коринтяни 4:11-16  Ние до тоя час и гладуваме и жадуваме, и сме голи, бити сме и се 
скитаме.  12  трудим се, работейки със своите ръце; като ни хулят, благославяме; като ни гонят, 
постоянстваме;  13  като ни злепоставят, умоляваме; станахме до днес като измет на света, 
измет на всичко.  14  Не пиша това, да ви посрамя, но да ви увещая, като любезни мои 
чада.  15  Защото, ако имахме десетки хиляди наставници в Христа, пак мнозина бащи нямате; 
понеже аз ви родих в Христа Исуса чрез благовестието.  16  Затова ви се моля, бъдете 
подражатели на мене. 

 

2 Коринтяни 4:6-18  Понеже Бог, Който е казал на светлината да изгрее из тъмнината, Той е, 
Който е огрял в сърцата ни, за да се просвети света с познаването на Божията слава в лицето Исус 
Христово.  7  А ние имаме това съкровище в пръстени съдове, за да се види, че 
превъзходната сила е от Бога, а не от нас.  8  Угнетявани сме отвсякъде, но не сме 
утеснени; в недоумение сме, но не до отчаяние;  9  гонени сме, но не оставени; 
повалени сме, но не погубени.  10  Всякога носим на тялото си убиването на 
[Господа] Исуса, за да се яви на тялото ни и живота на Исуса.  11  Защото ние живите 
винаги сме предавани на смърт за Исуса, за да се яви и живота на Исуса в нашата смъртна 
плът.  12  Така щото смъртта действа в нас, а животът във вас.  13  А като имаме същият дух на 
вяра, според писаното: "Повярвах, за това и говорих", то и ние, понеже вярваме, затова и 
говорим;  14  понеже знаем, че Тоя, Който е възкресил Господа Исуса, ще възкреси и нас заедно 
с Исуса, и ще ни представи заедно с вас.  15  Защото всичко това е заради вас, тъй щото 
благодатта, увеличена чрез мнозината, които са я получили, да умножи благодарението, за 
Божията слава.  16  Затова ние не се обезсърчаваме: но ако и да тлее външният наш човек, 
пак вътрешният всеки ден се подновява.  17  Защото нашата привременна лека скръб 
произвежда все повече и повече една вечна тежина на слава за нас,  18  които не гледаме на 
видимите, но на невидимите; защото видимите са временни, а невидимите вечни. 

 

Матей 5:11-12  Блажени сте, когато ви хулят и ви гонят, и говорят против вас лъжливо, всякакво 
зло заради Мене;  12  радвайте се и веселете се, защото голяма е наградата ви на 
небесата, понеже така гониха пророците, които бяха преди вас. 


